

П Р О Т О К О Л № 2
собрания граждан Хрещатовской сельской территории
х.Власов, х.Папушин

15 февраля 2022 года

Место проведения : Власовский клуб
Присутствовало: 20 человек

Председатель собрания
Секретарь собрания

Жук А.М.
Ткач Т.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О соблюдении требований правил пожарной безопасности в быту.
Информация командира ДПК Бондаренко Н.С.

2. О предупреждении заноса африканской чумы свиней и птичьего гриппа
типа «А» на Хрещатовскую сельскую территорию.

Информация заведующего Щербаковской ветлечебницы Безбородых
Д.М.

3. СЛУШАЛИ:

«О соблюдении требований правил пожарной безопасности в быту»
информация командира ДПК Бондаренко Николая Стефановича.

Пожар – не случайность, а результат неправильного поведения. Огонь из
доброго слуги человека может превратиться в огнедышащего дракона.
Поэтому необходимо, чтобы каждый человек был внимательным при
обращении с огнем, соблюдал осторожность возле электроприборов и печей.

Давайте назовём причины пожара, из-за чего в первую очередь может
произойти пожар: игры со спичками, разжигание костров, использование
петард и бенгальских огней, курение, неправильное пользование
электроприборами и оставление их без присмотра.

Традиционно основное количество пожаров происходит по
электротехническим причинам, и по причинам связанным с неправильным
устройством или эксплуатацией теплогенерирующих устройств печей и
дымоходов. Требованиями пожарной безопасности установлены
определенные правила при устройстве и эксплуатации электротехнических и
теплогенерирующих устройств, соблюдение которых позволит максимально
обезопасить себя от риска возникновения пожара.

Помните! Соблюдение мер пожарной безопасности – это залог вашего
благополучия, сохранности вашей жизни и жизни ваших близких! Пожар
легче предупредить, чем потушить!

Напоминаю, что случае пожара вы можете позвонить по номерам: с
любого телефона — 112; с мобильного телефона — 101; с городского телефона
— 101. 101 — это номера пожарной службы. 112 — это единый номер, по
которому можно звонить в любой экстренной ситуации.

РЕШИЛИ:

1. Информацию командира ДПК Бондаренко Николая Стефановича принять к сведению.

2.С Л У Ш А Л И:

«О предупреждении заноса африканской чумы свиней и птичьего гриппа типа «А» на Хрещатовскую сельскую территорию» информация заведующего Щербаковской ветлечебницы Безбородых Д.М., который рассказал, что африканская чума свиней очень заразная вирусная болезнь. Восприимчивы к заболеванию домашние и дикие свиньи всех возрастов. Гибель заразившихся животных составляет 100 %. Инфекция распространяется через корма, транспортные средства, предметы ухода, загрязненные выделениями больных животных, необезвреженные отходы столовых. Насекомые, хищные звери, собаки также могут быть переносчиками вируса. АЧС не лечится, вакцины против неё нет!

Птичным гриппом типа «А» болеют все виды домашней и дикой птицы. Больную птицу можно выявить, ее характеризует необычное поведение, нарушение координации движений (искривление шеи, вращательные движения головой), отсутствие реакции на внешние раздражители и угнетенное состояние. Отмечается затрудненное дыхание, опухание и почернение гребня и сережек. Профилактика гриппа птиц у домашней птицы это не допускать выгул (выход) домашней птицы за пределы дворовой территории, исключить контакт домашней птицы с дикими птицами, особенно водоплавающими; осуществлять куплю-продажу домашней и декоративной птицы в местах санкционированной торговли при наличии ветеринарных сопроводительных документов на нее. В случае неадекватного поведения птицы сообщать в Щербаковскую ветлечебницу.

РЕШИЛИ:

1. Информацию Безбородых Д.М. «О предупреждении заноса африканской чумы свиней и птичьего гриппа типа «А» на Хрещатовскую сельскую территорию» принять к сведению.

Председатель собрания граждан

Жук А.М.

Секретарь собрания

Ткач Т.В.